
15.2.2022

Pöytäkirja

Hallituksen kokous 5/2022
15.2.2022 Tiedekuntasali (+teams)

Läsnäolijat

Oskari Kanerva puheenjohtaja paikalla

Jasmin Huikku hallituksen jäsen paikalla

Juulia Järvelä hallituksen jäsen paikalla

Petja Kopperoinen hallituksen jäsen paikalla

Vilma Laaksonen hallituksen jäsen paikalla

Arttu Mäkinen hallituksen jäsen ei paikalla

Aapo Patokoski hallituksen jäsen paikalla

Jasmin Siltavirta hallituksen jäsen paikalla

Ida Ahtikivi sihteeri paikalla

1. Kokouksen avaaminen

Kokous avattiin aikaan 17:20.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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3. Kokouksen järjestäytyminen

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Oskari Kanerva ja sihteeriksi Ida Ahtikivi. Pöytäkirjan

tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Aapo Patokoski ja Vilma Laaksonen.

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi. Lisätään kohta 11. hallintosihteerien haun

avaaminen. Lisätään myös kohta 12. Some-alustojen tunnusten jako.

5. Ilmoitusasiat

Turun teologisen vuosijuhlien kutsu on saapunut.

Paitatilaus on saapunut (XL-kokoa).

6. Jaostojen kuulumiset

Edunvalvonta: Tämän kuun aikana suunnitelmissa sihteerien kanssa kokous.

Hallinto: Avaimet on haettu HYY:lle, Olkkariin ja Klusterille.

Spiritualiteetti: Valamon ekskursio on siirretty. Perjantaina ollut kokous. Syksyn

suunnitelmat menevät hieman uusiksi klusterin käytön estymisen vuoksi.

Talous: Taho-hakemuksen tekeminen meneillään. Procountor uudistuu, joten käyttökatkoja

tiedossa.

Tapahtuma: Tapahtumajaosto on kokoontunut. Ensimmäinen tapahtuma on perjantaina

18.2 ja “Laskuhumala” Kaivohuoneella yhteistyössä 1.3.2022. Keväälle on suunnitteilla
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kahdet sitsit. Toivotaan koulutusta tiloihin sekä

laskutuskäytäntöihin liittyen ja Kide-appiin tunnukset tarvitaan mahdollisimman pian.

Tiedotus: Uutiskirjeet ovat lähteneet viikoittain, mutta viime viikolla uutiskirjeessä oli jotain

ongelmaa muotoilussa.Avataan muillekin hallituksenedustajille pääsy tiedotuskanaviin.

Puheenjohtaja: Haalarit on tilattu ja niiden odotetaan saapuvan postiin tulevalla viikolla.

7. Kerhoavustuslomakkeen avaaminen

Esitettiin, että summa pysyy samana kuin vuonna 2020 eli 125€. Ehdotus sai kannatusta.

Hakuajaksi päätettiin 21.2.-7.3.2022.

8. Jäsenkyselyn suunnittelu

Päätettiin, että edunvalvontajaosto hoitaa jäsenkyselyn suunnittelun ja toteuttamisen

aiempien jäsenkyselyiden pohjalta. Tarvittaessa lisätään uusia kysymyksiä. Jäsenkysely

hyväksytään seuraavassa kokouksessa ennen julkaisemista.

9. Barbelo-stipendin haun avaaminen

Barbelo-stipendi on 300€:n stipendi, joka jaetaan nimettömänä maisterityölle. Selvitetään

seuraavaa kokousta varten lisätietoa stipendin myöntämiskriteereistä.

10. Tiedekunnan vastuuopiskelijoiden haun avaaminen

Jokaisella osastolla on kaksi vastuuopiskelijaa, joiden haku avataan. Hakuajaksi päätettiin

18.2.-7.3.2022.
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11. Hallintosihteerien haun avaaminen

Päätettiin avata haku hallintosihteereiksi kevätkauden loppuun 31.5.2022 asti.

12. Some-alustojen tunnusten jako

Päätettiin antaa some-tunnukset hallituksen jäsenille.

13. Jäsenpalautteet

Jäsenpalautteita ei ole saapunut.

14. Saapunut posti

Saapunut kutsu Turun teologisen tiedekunnan vuosijuhlaan.

15. Seuraavan kokouksen ajankohta

Torstaina 10.3.2022 klo:17:15 alkaen Tiedekuntasalissa.

16. Muut esille tulevat asiat

Järjestösähköposti ei saavu kaikille. Puheenjohtaja selvittää asiaa, jotta kaikki saisivat sen.

Tilakoulutus päätettiin järjestää mahdollisimman pian ja pyydetään Linda Panulaa pitämään

se. Petja, Riia ja Aapo vievät asiaa eteenpäin. Puheenjohtaja kirjoittaa tilakoulutusta varten

avaimien käyttöön liittyvät säännöt.

Laskutus- ja Procountor-koulutukseen liittyen tehdään Doodle hallitukselle. Kide-appiin

annetaan tunnukset hallituksen jäsenille.
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17. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen aikaan 18:16.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

_____________________________ _________________________________

Oskari Kanerva, Ida Ahtikivi,

puheenjohtaja sihteeri

_____________________________ _________________________________

Vilma Laaksonen, Aapo Patokoski,

pöytäkirjan tarkastaja pöytäkirjan tarkastaja
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